

Горбачев М.С.

Я думаю, что идея уже переросла в проект, и как президент Фонда я подписал все, что необходимо на этот счет. Идея хорошая, и дело важное. Ведь то, что мы сейчас наблюдаем, вызывает много беспокойства. И для того, чтобы разобраться с происходящим в мире, надо использовать тот потенциал, который у нас есть, в головах многих выдающихся людей, которые занимаются этим делом давно, серьезно и профессионально. Они здесь присутствуют, и было бы непростительно этот интеллектуальный ресурс проигнорировать.

То, что происходит сейчас в мире, заставляет всех не только волноваться, но и задуматься о причинах происходящего.

Тут нужен ваш опыт и ваши знания. Нужны Круглые столы, чтобы добраться до глубины проблем. Когда закончим весь проект, его итоги представим на конференции.

Словом, я приветствую проект. Вас всех я благодарю за согласие участвовать в нем.